



**НИКОЛАЕВ  
КИРИЛЛ ВАСИЛЬЕВИЧ**

**Член Молодежного совета  
профсоюзной организации,  
начальник технического отдела  
Октябрьского троллейбусного  
депо ЕМУП «Трамвайно-  
троллейбусное управление»**

*Лучший  
профсоюзный активист*

**«АВТОПОРТРЕТ»**

Я работаю в техническом отделе филиала ЕМУП «ТТУ» «Октябрьское троллейбусное депо» с августа 2011 года. За этот промежуток времени принимал и принимаю участие в различных мероприятиях в жизни депо и предприятия.

Стартом послужило предложение в 2013 году провести праздничный вечер для работников депо, посвященный 70-летию со дня открытия троллейбусного движения в г. Екатеринбурге (Свердловске), в качестве ведущего. Нисколько ни раздумывая, я согласился, потому что в школе неоднократно участвовал в детских утренниках и спектаклях.

С того же года стал ежегодно помогать в организации и проведении конкурсов профессионального мастерства «Мастер золотые руки» среди работников ремонтного цеха (2013 год) и водителей троллейбусов (с 2014 года).

В 2016 году посетил тренинг на территории депо для профессионального актива, организованного областным комитетом профсоюза, после чего принял решение стать членом первичной профсоюзной организации.

В декабре 2016 года вместе с коллегой Еленой провели конкурс на новогоднее оформление кабинетов и отделов Октябрьского депо, заручившись одобрением и поддержкой со стороны председателя первичной профсоюзной организации. Организовали и вернули традицию поздравления работников цехов и отделов депо в образе Деда Мороза и Снегурочки, повторив это и в декабре 2017 года.

В мае 2017 года в составе молодёжного совета ЕМУП «ТТУ» участвовал в организации и проведении митинга в Южном трамвайном депо посвященного Великой Победе. Почтили память ветеранов Великой Отечественной войны, которые работали на линии и в цехах нашего предприятия до войны и в послевоенное время, но не дожили до наших дней.